

扶贫路修到家门口

平桥区王岗乡三里岗村村民新年迎来直达客运班车

信阳消息(张家宏)新年第一天,对于平桥区王岗乡三里岗村村民来说,是个值得庆祝的日子。这一天,该村一条新修建的4.6公里通村公路正式开通了客运班车。村民们聚集在村头一处新建的便民候车亭,感受着路通车通的变化,个个喜笑颜开,忍不住纷纷竖起大拇指。“路通了,车通了,俺村变化可大啦!”该村村民熊发海在通车现场高兴地说,“以前路不好走,如今水泥路铺到家门口,出行方便多了。更没想到,还建了一个便民候车亭,下雨天大家都有地方遮一下,真是挺方便的,还是国家政策好呀!”

三里岗村是省定贫困村,村

内原本只有一条宽约3米的泥巴路,坑洼不平,进出不便。为了改善贫困地区通行状况,帮助村民解决“出行难”问题,确保到2019年实现每个行政村有一条畅通的村道和建制村通班车,平桥区交通运输局在全区实施了精准扶贫农村公路工程,对老旧破损道路进行修建、改造,三里岗村就是其中之一。

据了解,自脱贫攻坚工作开展以来,平桥区交通运输局充分发挥交通部门的职能作用,树牢“脱贫攻坚、交通先行”的工作理念,大力实施交通扶贫,积极争取国家和省补助资金,坚持整体推进与精准到村相结合,通过明确任务,统筹规划,精心组织,因

地制宜,合力攻坚,有力地推进实施村级交通基础设施建设。从2016年到2019年,计划用3年时间实施贫困村通畅工程,从全区18个乡镇的60个贫困村中精准排查出39个贫困村规划硬化村道公路118.8公里,同时该局将“村村通车”工程与“村村通路”同步规划,同步建设,不断完善农村客运网络,解决农民群众出门难、乘车难问题。2017年,为了提高通车标准,在开通预约车的基础上,针对10个拟脱贫村新建了首批便民候车亭,并于1月1日开通了直达客运班车。农村客运班车的开通,将极大地方便村民的出行,加快群众的脱贫致富步伐,受到了广大村民的一致好评。



2018年1月4日大雪过后的清晨,潢川县女子交警早早走上街头,在城区跃进路、航空路中心路口及周边路段除雪,帮助过往车辆行人。 蔡丽摄

县区

传真

光山县白雀园镇

干部冒雪访民情

信阳消息(邹晓峰 程新宇)1月3日下午2时许,光山县白雀园镇的雨夹雪渐渐变成中雪。全镇30多名干部近两天冒雪在34个村(街)走访困难群众,叮嘱他们注意安全。

白雀园镇负责食品安全工作的宣传委员谢庆锋负责联系的方寨村,该村离镇近22里,4日一大早谢庆锋从乡政府出发,由于下着大雪,路段湿滑,车辆无法通行,谢庆锋步行近3个小时才到村里。雪天山区路况复杂,他叮嘱3家农家乐业主一定要注意食品卫生,还特别提醒五保户、低保户要注意衣食饱暖 and 用电及出行安全。

“近日有中到大雪,请全体镇、村干部加强值班,保持通讯畅通,注意出行安全。”3日上午9时,镇里的提示短信发送到了每位镇、村基层干部的手机上。

近期,白雀园镇干部实行24小时轮流值班。“现在雪还正在下,不知道夜里的雪情。为避免出现突发状况,交通、消防等部门都提前做了应急预案。”镇党委书记陈新告诉笔者。

浉河区谭家河乡千工堰村

爱心温暖贫困户

信阳消息(彭延斌)1月3日下午,寒风凛冽,大雪飞扬。浉河区谭家河乡千工堰村党支部书记胡亚伟和村扶贫责任组成员一道,开展为贫困户“送温暖、献爱心”活动。

据了解,近期以来,信阳普降大雪,气温剧降。千工堰村党支部及时组织扶贫责任组成员,顶风冒雪,深入贫困户家中访贫问苦,及时了解贫困户的所需、所急和所盼,力所能及地解决贫困户的眼前困难,确保贫困户温暖、安全地度过寒冬。